

不同型号的防冻液不能混合使用

汽车防冻液2-3年更换一次

冬季天气寒冷,车主们也为爱车准备了抗寒装备——防冻液。为了给爱车“喝”上好的防冻液,车主除了去4S店更换,其实他们更愿意自己买防冻液更换,这样既省钱又方便。但是目前汽配市场的防冻液,仅品牌就有上百种,价格也从5元到120元不等,质量更是良莠不齐。那么,到底应该选择什么样的防冻液才最适合自己的车

呢?

防冻液有很多个品牌,好一点的品牌价格在60-200元之间;中低端一点的品牌价格在10-50元之间;最差的要数小作坊里生产出来的“无名氏”,成本只需要几元,这种往往会贴适用于某种车型使用。同种品牌,价格相差很多,这可能就存在假冒伪劣品牌的嫌疑。专业人士建议还是购买高端品牌,

质量相对有保证,如果使用假冒伪劣的防冻液,会对车辆造成很大的破坏性,小则堵塞管路,大则腐蚀水箱。

各种防冻液的冰点是不一样的,这是按不同地区、不同环境温度来决定的。南方地区的防冻液冰点一般在零下15℃左右,而北方地区则要高出很多。市场上有很多的防冻液写着冰点有零下25℃,其实并没有达

标,冰点只有15℃左右的效果。

一位业内人士表示,有些车主车子不到2年时间也要求更换防冻液,其实完全没有必要。据他介绍,一般车子在2-3年才需要更换防冻液,新车有原厂防冻液,质量较好,基本上不会出现开锅、冻裂的迹象。除非是出现事故,防冻液渗漏时才需要更换或者添加。

在更换防冻液的过程中,

有蓝色与红色两种色系的选择。不同型号的防冻液不能混合使用,以免引起化学反应,生成沉淀或气泡,降低使用效果。

专业人士介绍,防冻液一般都有颜色,颜色越深,防冻能力越强。消费者在为汽车换防冻液时,一定要查看包装上的厂名、厂址、电话、生产日期等。正规产品标注齐全,字迹清晰,伪劣产品字迹模糊容易擦掉。

热烈祝贺淄博金悦江淮岁末答谢会圆满成功

值新春佳节来临之际,为答谢广大新老客户长期以来的支持与厚爱,淄博金悦江淮轿车4S店于1月12日上午10点,在展厅内隆重举行了“江淮岁末答谢会暨悦A30“520”发放仪式”。尽管上午天气较阴冷,也没能阻挡广大新老朋友们前来参加活动的热情,现场门庭若市,热闹非凡。最终答谢会现场共实现订交46批。

活动到场人数众多,客户签到积极,工作人员服务热情周到,客户对于活动的举办表现浓厚的热情与期待。



淄博金悦总经理刘华乡致开幕词

答谢会现场所有顾客进店即有精美金万通金仔赠送,并可参加答谢老客户的现场抽奖活动,活动分为幸运奖、一、二、三等奖。获奖客户对于此次活动成功举办表示感谢,并对自己使用的江淮轿车非常满意,并表示尽力将江淮轿车推荐给更多的亲朋好友使用。

淄博金悦江淮轿车4S店答谢会圆满落幕,淄博金悦江淮轿车全体员工再次感谢大家对江淮汽车的大力支持,淄博金悦全体员工会继续加油,为大家提供更好的用车服务。

如果您身边朋友或家人对江淮轿车感兴趣,可以邀请至4S

店赏车、试驾;您如果因故没能赶上此次的答谢会,没关系,淄博金悦江淮轿车4S店每天都会将有关江淮轿车的最新资讯、店内的最新活动动态,最新优惠政策进行发布,同时您也可以来淄博金悦江淮轿车4S店展厅详谈,将会有意外惊喜带给您哟,活动不断,精彩继续!淄博金悦江淮轿车4S店恭候您的光临!

新的一年,淄博金悦江淮轿车4S店将继续用最真诚的服务为客户提供更加优质的服务体验,让每一位江淮客户都能够分享淄博金悦江淮轿车带给自己的快乐生活!

开启新惊喜

双跑2014新年好礼季



一年之计在于春,现在就用新座驾和大礼为自己的新年开个好头!

1月1日起,买新狮跑、智跑可获赠SUV祝福礼:买智跑获赠全车险和智先锋四件套;买新狮跑享受0元购置税优惠,赠拓界装备或汽车隔热膜。还可享受2000元置换补贴、分期付款0利息0手续费等特惠!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

活动详情敬请咨询当地经销商。



淄博悦骋

地址:淄博市玉黛湖往东3公里路南齐鲁汽贸城内
电话:0533-7171888

淄博顺骋

地址:淄博市张店区中心路176-1号
电话:0533-5092000

淄博东联

地址:淄博市张店区山泉路95号
电话:0533-2983700